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             (concept) Notulen -  Algemene Ledenvergadering 2025 
 
                     15 mei 2025, Clubhuis Paddegat 1, aanvang 20.00 uur 

 
Aanwezigheid. Er zijn 4 bestuursleden en 22 overige leden aanwezig (zie hiervoor het 
presentieboek). De voorzitter van deze algemene ledenvergadering is Jeroen van der Vliet, 
notulist is Pieter Westgeest. Jannie Kuystermans verzorgt vanavond de catering, waarvoor 
dank! 
 
Opening. Jeroen van der Vliet heet iedereen hartelijk welkom op deze jaarvergadering.  
 
Het verslag van de voorzitter is als bijlage bij deze notulen opgenomen.  
 
Ingekomen stukken. geen 
 
Afmeldingen. 
Leo Verbeij en Nick van Bemmel hebben zich afgemeld voor de vergadering. 
 
Notulen algemene ledenvergadering 16 mei 2024. Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen 
over het verslag, zodat deze, met dank aan de notulist, ongewijzigd worden goedgekeurd. 
 
Jaarverslag secretaris. Er is helaas nog geen nieuwe secretaris gevonden. Voor deze 
belangrijke functie zijn we nog steeds op zoek naar een kandidaat. 
 
Verslag van de penningmeester. Het resultaat over het boekjaar 2024-2025 komt negatief 
uit op € 5.852. Dit is negatief beïnvloed door een extra bijdrage van € 14.000 aan Stichting 
Otweg voor de baanrenovatie. Zonder deze bijdrage bedraagt het resultaat € 8.148 positief. 
Ondanks dat het aantal natuurijs dagen minder was dan het vorig boekjaar is het toch een 
positief resultaat. 

Bijzonder te noemen posten: 

●​ Hogere contributie door de contributie verhoging afgelopen jaar. 
●​ Naast de bijdrage van de Rabo Clubsupport actie en sponsor loterij heeft de 

vereniging een eenmalige bijdrage van een inline skater ontvangen. 
●​ De kosten voor het clubblad hoger in verband met de aanschaf van de clubkaart (ter 

vervanging van de jaarlijkse contributiekaart). 

  

De financiële positie (balans) van de vereniging is goed te noemen. Er wordt jaarlijks 
gereserveerd via bestemmingsreserves voor investeringen in clubgebouw, vervanging 
schaatsen, helmen en jasjes.  
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Het voorstel is het negatieve resultaat te onttrekken aan het eigen vermogen. 
En de contributie voor het komend jaar niet te verhogen.  
 
Verslag kascontrolecommissie. Deze commissie bestond dit jaar uit Roeli van Harskamp 
en Dick Vergeer. De administratie van de vereniging waarop de jaarrekeningstukken zijn 
gebaseerd zijn grondig bekeken. 
 
Dick geeft aan dat de koffie lekker was en dat er geen onregelmatigheden zijn gevonden in 
de cijfers. Hiermee wordt de weergave van de cijfers jaar 2024-2025 goedgekeurd en aan de 
vergadering het advies gegeven om penningmeester en bestuur decharge te verlenen voor 
het gevoerde financiële beleid. De vergadering verleende deze onder een applaus.   
 
Jeroen van der Vliet bedankt Dick (uittredend) en Roeli voor de controles. Als nieuw lid van 
de kascontrolecommissie wordt Henk Hooftman benoemd als lid van de 
kascontrolecommissie.  
 
De begroting. Deze voorziet voor het komend seizoen 2025-2026 andermaal een 
bescheiden positief resultaat.  
De penningmeester stelt namens het bestuur voor de contributie ten opzichte van vorig 
seizoen gelijk te houden. 
 
Zowel de begroting als het voorstel voor gelijke contributies worden onder applaus 
goedgekeurd.  
 
Verslag jeugdcommissie.  

-​ Jeugdcommissie: 
-​ de jeugdcommissie bestaat uit Jaco de Lange, Wouter van der Bas, Marianne 

van Vliet, Eefje Capello en Sophie Nugteren. 
-​ Inlite-skateseizoen 2024: 

-​ er hebben 70 jeugdleden deelgenomen aan de trainingen. Deze waren op de 
maandag- en op de woensdagavond. Tijdens de aanleg van de nieuwe baan is 
getraind op het terrein van Perfect Garden. Bij Perfect Garden is ook de 
afsluiting gehouden met een spel van levend ganzenbord. 

-​ trainers op de avonden waren: Jaco de Lange, Hajo Houtzager, Lars 
Beukenkamp, Vincent Streng, Bouke Cok, Wouter van der Bas, Marco Berg, 
Daniel van der Leede, Simone van Schie en Sophie Nugteren (hulptrainer). 

-​ Opstart inline-skate seizoen 2025: 
-​ 7 april is de eerste training gehouden. Het seizoen is gestart met 61 

jeugdleden. Ook is een nieuwe trainer verwelkomt, Mathijs Molenaar. 
-​ Jeugdschaatsen 2024-2025: 

-​ pupillen schaatsen in Leiden, de junioren op de Uithof 
-​ pupillenwedstrijden zijn gereden op de Schaatsbaan Rotterdam 
-​ trainers: 

-​ maandag pupillen: Vincent Streng, Hajo Houtzager en Harold Heijdeman 
(hulp) 

-​ junioren vrijdag: Erik Nugteren, Dirkjan Verhoef 
-​ droogtraining pupillen donderdag: Bouke Cok, Ronald van Leeuwen: 

-​ op de ijsclub, als aanvulling op de schaatstraining. Hiervoor zijn 
geen extra kosten gerekend. 
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-​ Schaatskamp: vanaf pupillen B kon de jeugd mee met het schaatskamp in 
Enschede. 9 jeugdleden en 2 trainers zijn meegeweest. 

-​ Sinterklaas op het ijs in Leiden. Hierbij kregen de kinderen een aardigheidje en 
wat lekkers. 

-​ wedstrijden: 
-​ elk jeugdlid kan meedoen op zijn niveau aan de wedstrijden.  

-​ Pupillen: 4 clusterwedstrijden en 4 districtkampioenschappen 
(Leiden). 4 drempelwedstrijden op de Uithof. 3 Rondewedstrijden 
op de schaatsbaan Rotterdam. 

-​ Junioren hebben de baanwedstrijden op de Uithof gereden. 
-​ Clubkampioenschappen zijn op 11 maart op de Uithof verreden. 

dit is in samenwerking met De Vlaardingse ijsclub gereden, 
waarbij de taken zijn verdeeld. 

-​ mini-elfstedentocht is op 22 maart op de Uithof gehouden. 
-​ als afsluiting van het seizoen is er een eindfeest gehouden op de ijsclub. hierbij 

werden de medailles en diploma’s uitgereikt. Hierna was er ook een discofeest. 
 
Verslag onderhoudscommissie. Het seizoen 2024-25 heeft ook in het teken gestaan van 
de uitvoering van het groot onderhoud aan de skeelerbaan. 

Zoals bekend lag de skeelerbaan niet helemaal vlak, en de toplaag van de skeelerbaan 
vertoonde wat slijtage in de vorm van losse steentjes en kleine scheurtjes. 

Eind augustus zijn we gestart. 

Eerst met het verwijderen van de loopbrug met een autolaadkraan van Thomas van 
Wijngaarden. Vervolgens zijn de schelpen van de binnenbaan verwijderd. Met behulp van 
kraanwerk van Arjan Hoogendoorn, Ralph Houdijk en Dirk Merbis en een hoop vrijwilligers 
lagen de schelpen snel op de buitenbaan. Vervolgens heeft de firma Houdijk den Boer het 
middenterrein gevlakt en een nieuw drainagestelsel aangebracht. Nadat het nieuwe doek 
erop gelegd was zijn de schelpen weer terug gelegd en aangevuld met 40 m3 nieuwe 
schelpen. De binnenbaan ligt er weer strak bij. 

Hierna was de buitenbaan aan de beurt. Nadat stratenmaker Rietveld de trottoirbanden 
opnieuw gesteld had en de bestrating had opgehaald is Zwammerdam aan de slag gegaan 
met het frezen van de asfaltlaag. De dag erop is het nieuwe asfalt erop gegaan. Eerst de 
onderlaag en vervolgens de toplaag. Helaas is bij de uitvoering de asfaltmachine kapot 
gegaan waardoor er is een te dikke laag in één keer is opgebracht. Dit heeft geleid tot een 
baan die niet goed gewalst kon worden en niet onder afschot ligt. De afwerking liet ook te 
wensen over. Kortom: Helaas is het resultaat tot op heden niet geworden wat we vooraf 
verwacht hadden. 

Het asfaltwerk had in enkele dagen klaar moeten zijn, maar is helaas tot op de dag van 
vandaag nog steeds niet opgeleverd. Na het asfaltwerk volgde een periode van maanden 
waarin geprobeerd is tot een afspraak te komen met de aannemer om de werkzaamheden te 
laten herstellen/ afmaken. 

Uiteindelijk is dit ook gekomen tot een afspraak. Eind juni komt de aannemer het werk 
herstellen en afronden. De bocht bij het clubhuis wordt hersteld en een deel van het rechte 
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eind. Begin van de zomer hopen we de werkzaamheden aan de baan alsnog te kunnen 
afronden. 

Een leerpunt voor een toekomstige renovatie is dat we de afspraken duidelijker op papier 
zetten zodat voor beide partijen duidelijkheid is over het gewenste resultaat. 

Trainingsgroepen en abonnementenadministratie.  

Afgelopen seizoen hebben de senioren voor het eerst op de maandag avond getraind, in 
plaats van de woensdag avond. Onder leiding van Thomas hebben 12 schaatsers op de 
avond een leuke en afwisselende training gehad. Thomas heeft zelfs een keer gezegd dat hij 
trots was op zijn ‘pupillen’. 

De droogtraining is verplaatst naar de donderdag avond, onder leiding van Thomas. 
Ondanks de verplaatsing van de trainingsavond bleef er veel animo om de trainingen te 
volgen.  

 
Bestuursverkiezing. Jerome Wezelenburg wordt voorgesteld aan de ledenvergadering om 
als bestuurslid toe te treden. Dit wordt akkoord bevonden. Jerome, welkom! 
 
Nieuwe secretaris gezocht!  per direct op zoek naar een nieuwe secretaris. Er wordt 
opgeroepen om zich te melden als u hier interesse in heeft, of u iemand kent die deze functie 
zou kunnen vervullen.  
 
Rondvraag.  
 
 
Afsluiting.  
De voorzitter sluit om 21.30 uur de vergadering en dankt iedereen voor de steun en inbreng 
tijdens deze vergadering. Jop van der Werf doet na de ledenvergadering een uitleg in de 
vorm van een presentatie over het maken van ijs, en de daarbij behorende aandachtspunten.  

 
Na afloop is er een hapje en drankje beschikbaar.  
 
 
 
 

 

 

​
​  Pagina 4 

                                                        

ALV IJsclub Otweg                                                         15 mei 2025 



 
 
 
 
 
 
 
​ ​ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
​ ​​ ​  

 

 

​
​  Pagina 5 

                                                        

ALV IJsclub Otweg                                                         15 mei 2025 



Bijlagen / diverse verslagen  
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Bijlage: Verslag van de voorzitter 

15.05.2025 

ALV IJsclub Otweg 

Van de Voorzitter, 

  

Goedenavond, 

Namens het Bestuur heet ik u van harte welkom op deze Algemene Leden 
Vergadering 2025, in navolging op onze ALV van afgelopen jaar, welke 
gehouden is op 16.05.2024 in dit clubgebouw te Boskoop 

Het seizoen 2024 ligt achter ons en we mogen terug kijken op een bewogen 
jaar, waar weer veel gebeurd is 

De verschillende commissies zullen dieper op de verschillende onderwerpen 
ingaan, maar wil als Voorzitter een aantal onderwerpen benoemen en 
belichten: 

1. Koning Winter liet maar heel kort van zich horen. Op 18 Februari jl. 
hebben we 1 ochtend kunnen schaatsen en was het voor de ijsmeesters een 
goede test om de nieuwe ideeën tot uitvoering te brengen 

2. Is ons Clubblad & Website grondig aangepakt en vernieuwd met dank aan 
onze PR mensen en ontwerper Lars Beukenkamp 

3. Is onze Ledenadministratie van ruim 2.000 leden overgedragen aan Elize 
en Ivor Hooftman en hebben we onze nieuwe Otweg Ledenpas mogen 
introduceren 

4. Is met behulp van een aantal dankbare fondsen, is het binnenterrein 
opgeknapt en is de oude asfaltlaag vervangen door een nieuwe Sport asfalt 
laag. De laatste werkzaamheden vinden in het weekend van 27 Juni plaats. 
De inlineskaters die nu van de baan gebruik maken, zijn zeer tevreden 
over de kwaliteit en snelheid 

5. Is de ijshal in Leiden voor onze pupillen en trainers inmiddels een 
vertrouwd en goed alternatief geworden in vergelijking met de Uithof en 
nemen inmiddels ca. 62 individuele jeugdige deelnemers deel aan de inline 
skate avonden op de maandag en de woensdag. Helaas is de populariteit van 
het inlinen onder de volwassen af genomen en is meer promotie en aandacht 
nodig !! 

6. Zijn we als Bestuur nog altijd op zoek naar een “verjonging / 
vernieuwing van het huidige bestuur en de groep vrijwilligers. Op punt 11 
op de agenda zal dit nogmaals ter sprake komen  

7. Zijn we als Bestuur druk bezig om De Wet Bestuur en Toezicht 
Rechtspersonen ( WBTR ) samen met de KNSB op een goede manier vorm te 
geven en af te ronden. Onze Statuten worden op dit moment getoetst en 
geactualiseerd en hebben we 2 mensen bereid gevonden als 
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Vertrouwenspersoon binnen onze vereniging te fungeren. Deze 2 personen, 
zullen straks bekend worden gemaakt en zijn bereikbaar via een apart 
emailadres vertrouwenspersoon@ijsclubotweg.nl 

8. Willen wij als Bestuur nog kort stilstaan, bij het overlijden van, 
Dirk Hendrik Bouthoorn. Dirk is op 7 Januari jl. overleden is 89 jaar 
geworden. We gedenken Dirk als een betrokken vrijwilliger, die veel onze 
vereniging heeft betekend 

9. Willen wij als bestuur, tot slot, alle trainers, vrijwilligers en 
leden die onze vereniging een warm hart toe dragen en haar of zijn 
bijdrage verlenen, bedanken met een hartelijk applaus  

  

Terug naar de Agenda: 

Aansluitend op onze ALV presenteert Jop van der Werff  ‘De Kunst van het 
natuurijs maken “ Met o.a. de vraag: Hoe kan het dat ijsvereniging De 
Lier in praktijk efficiënter in het ijsmaken is dan Winterswijk. Onze 
ijsmakers staan ook altijd open voor vernieuwingen en  nieuwe uitdagingen 
om zo goed en zo snel mogelijk ijs te kunnen aanbieden. 

Als bestuur staan wij vaak voor de uitdaging en of de vraag , moeten we 
al deze werkzaamheden en onze vrijwilligers belasten, voor wellicht 1 
ochtend ? 

Wellicht zijn we na deze avond weer rijker aan informatie 

  

Leo Verbeij en Nick van Bemmel hebben zich geëxcuseerd voor vanavond, is 
er ingekomen stuk van Gerda Boersen namens de kantinebeheer en wil ik 
vragen of er nog andere ingekomen stukken zijn vanuit de leden, wat 
vanavond besproken dient te worden ?  
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Bijlage: Verslag van de secretaris seizoen 2024 - 2025 
 
Geen verslag ivm ontbreken secretaris… 
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Bijlage: verslag kascontrolecommissie. 
 
IJsclub verslagje Kassa en Kantine 

Hallo allemaal, er was een vraag om voor de Algemene Ledenvergadering een verslagje in te leveren 
hoe je ervaring is als vrijwilliger bij kassa en kantine. 

Wat mij, Gerda, betreft is het erg laagdrempelig. Bij de ijsclub zijn er meerdere vrijwilligers actief, als 
je hebt aangegeven waar je bij wilt helpen kom je in het desbetreffende appgroepje. Hierbij een kleine 
weergave hoe het de afgelopen winter ging tijdens de, helaas, ene dag dat we open konden. 

Op 1 februari komt er in onze groepsapp een berichtje van de voorzitter dat het vriest en de 
ijsmeesters van de Otweg zenuwachtig worden. Er is hoop dat de binnenbaan open kan als er een 
goede nacht vorst komt…….. maar helaas niet genoeg vorst om 2 februari open te gaan. 

Nu er hier en daar in de afgelopen dagen, bijvoorbeeld in De Lier en in Doorn al geschaatst kan 
worden, neemt de koorts toe. Lukt het ook om hier in Boskoop,  op onze eigen baan, een ijsvloer te 
maken zodat er buiten geschaatst kan worden? De vrijwilligers slagen erin om de nacht van 17 op 18 
februari een ijsvloer te maken op de buitenbaan, helaas is de binnenbaan te zacht, daar zak je nog 
doorheen. Om al te grote drukte te voorkomen besluit het bestuur dat de baan alleen voor leden open 
mag, je kunt wel terplekke lid worden J. 

In de app groep kun je aangeven of en op welk tijdstip je kunt komen. Er is nog wat extra voorraad 
nodig, gelukkig is Roberta al vroeg wakker en zorgt voor de aanvulling, Roelie, Suzanne en Gerda 
nemen het over en zetten koffie en thee, doen de chocomel in de ketel zodat die straks lekker warm 
is, koeken en chips op de balie, zodat iedereen die straks van het ijs komt iets lekkers kan kopen. 
Omdat het nog rustig is mag ik een poosje genieten van de mooie ijsvloer en het zonnetje. De sfeer 
op de baan is goed, er zijn veel “gele jasjes” op de baan, het zonnetje schijnt en uit de speakers klinkt 
de muziek. Inmiddels hebben de nodige leden de weg naar het ijs gevonden. Er komen hele 
gezinnetjes naar het ijs, de ouders binden de schaatsen onder en draaien lekker hun rondjes met de 
baby in de kinderwagen of na elkaar. Het is gezellig en de schaatsers genieten, ook de wandelaars 
en de mensen in de passerende treinen zie je kijken en zwaaien. De pers heeft in de gaten dat er 
natuurijs in Boskoop is en ze komen een reportage maken. De volgende dag staat er een mooi artikel 
in het AD regio Alphen ad Rijn. 

 In de kantine is het gezellig druk, oude bekenden begroeten elkaar, het lijkt wel een reünie. Helaas 
zorgt dat lekkere zonnetje er ook voor dat het ijs achteruit gaat, er komen te veel slechte plekken. 
Daarom wordt er omgeroepen dat de baan dicht gaat. Als de laatste mensen zijn vertrokken maken 
we de chocoladeketel schoon en bergen we de rest van de spullen op. De weersvooruitzichten geven 
aan dat er de komende nachten niet genoeg vorst zal zijn om weer een ijsvloer te maken. Maar wat is 
er genoten van de paar uur dat de baan open was, daar doe je het voor. Alle vrijwilligers die dit 
mogelijk hebben gemaakt, bedankt J 
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Bijlage: Jaarverslag jeugdcommissie seizoen 2024-2025 
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Er is een powerpoint presentatie gegeven op de ALV door Eefje Capello. Een samenvatting 
is in het verslag opgenomen.​
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